Brenner BR 20

Kategorie: Langwaffen - Repetierer

Kaliber: 308 Win. **Zustand:** neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Die Brenner Repetierbüchse Modell BR 20 im Kaliber .308Win. wird als Neuware angeboten. Die Gesamtlänge beträgt 100cm und die Lauflänge 47cm. Der Lauf ist blank und die Waffe ist mit einer Stahl-Picatinnyschiene ausgestattet. Durch das angebrachte M15x1 Mündungsgewinde ist die BR 20 ebenfalls für die Befestigung eines Schalldämpfers bestens geeignet. Der Schaft der Waffe ist aus hochwertigem Walnussholz mit mattem Öl Finish und der Vorderschaft, sowie der Pistolengriff sind mit einer feinen Fischhaut versehen. Der Hinterschaft ohne Backe hat einen verstellbaren Schaftrücken und wird mit einer Gummischaftkappe abgeschlossen, welche am oberen Teil eine härtere Beschichtung hat, damit die Büchse besser in die Schulter gleitet. Weiterhin sorgt der feine Druckpunktabzug für eine präzise Schussabgabe. Die Waffe wird mit einem zweiten 5-Schuss Drückjagdmagazin im Kunststoffkoffer geliefert und steht mit all ihren Vorzügen somit in einem hervorragenden Preis-Leistungsverhältnis. Die Brenner Bockflinte BR 20, Kal. .308Win. ist somit der ideale Begleiter für die Jagd oder den Schießstand. []-Hersteller: Brenner∏- Repetierbüchse∏- Modell: BR 20∏- Kaliber: .308Win.∏-Gesamtlänge: 100cm[- Lauflänge: 47cm[- Schaftlänge: 36,5cm inkl. 2cm Gummi-Schaftkappe

☐- Schaftart: Nussbaumholz mit Öl Finish

☐- Feine Fischhaut an Dreistellungssicherung mit Kammersperre []- Picatinny-Schiene []- Magazinkapazität: 3 + 1 Patronen ☐- Lieferung inkl. zweitem 5-Schuss Drückjagdmagazin mit Kunststoffkoffer[]- Gewicht: 4,4[]- Neuware

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen-Bassing GmbH

Alljagd-Fachgeschäft

Augustinerstraße 60/62 55116 Mainz Rheinland-Pfalz

Telefon:

06131/234014

Fax:

06131/238485

E-Mail:

info@waffen-bassing.de

Webseite:

www.waffen-bassing.de